

श्री गुरु गोबिंद सिंघजी अभियांत्रिकी व तंत्रशास्त्र संस्था, विष्णुपुरी, नांदेड.

दिनांक : ०४/०३/२०२२

// महत्वाची सुचना //

आम्ही तुमच्या सुरक्षिततेची काळजी घेतो.....सुरक्षित राहण्यासाठी हेल्मेट घालून सुरक्षितपणे गाडी चालवा तुम्हा सर्वांना माहिती आहे की, आमच्या कॅम्पसला लागून असलेल्या एका एलिव्हेटेड 4/6 लेन फ्लायओव्हर ब्रिजच्या रूपात (बहुतेक) राष्ट्रीय महामार्गाचे (लोहा-वारंगा) बांधकाम सुरु आहे. मुख्य गेटसमोरील बांधकामाला सुरुवात झाली आहे. या व्यतिरिक्त, कृपया लक्षात घ्या की रस्त्यालगत असलेली कंपाऊंड भिंत (जमिनीपासून लेडीज वसतिगृहापर्यंत, अंदाजे 600 मीटर) पाडणे प्रस्तावित असल्यामुळे आपल्या कॅम्पस मधील कामांवर परिणाम होऊ शकतो. वाहनांच्या पार्किंगशी संबंधित नियम/सूचनांचे पालन करून/ दुचाकी वाहने चालवताना हेल्मेट घालणे इत्यादींचे पालन करून आपण बांधकाम/संस्था प्राधिकरणाच्या एजन्सीला सहकार्य करणे आवश्यक आहे, कारण हा एक राष्ट्रीय विकास प्रकल्प आहे. आवश्यक ती काळजी आपल्या मौल्यवान जीवांचे रक्षण करण्यास नक्कीच मदत करेल. **संस्थेत ये-जा करण्यासाठी दुचाकीचा वापर करणाऱ्या सर्वांनी स्वतःच्या सुरक्षिततेसाठी हेल्मेट घालणे आवश्यक आहे.**

पुढील बाबी लक्षात घेता, **संस्थेतील शैक्षणिक क्षेत्र आता वाहन बंदी क्षेत्र म्हणून घोषित करण्यात येत आहे.** या घोषणेनुसार, सकाळी 9:30 ते सायंकाळी 6:30 या वेळेत कोणत्याही वाहनाला शैक्षणिक क्षेत्रात प्रवेश दिला जाणार नाही. वाहन पार्किंगची खालील व्यवस्था केली आहे.

1. मुख्य गेटजवळ - इलेक्ट्रॉनिक्स आणि टेलिकम्युनिकेशन, इन्स्ट्रुमेंटेशन, इलेक्ट्रिकल, टेक्सटाईल आणि सिव्हिल इंजिनिअरिंग विभाग आणि प्रशासकीय इमारतीसह - विद्यार्थी, शिक्षकीय आणि शिक्षकेतर कर्मचारी, मुलींच्या वसतिगृहातील रहिवासी प्रवेश करू शकतात - सुरक्षा रक्षकांनी दिलेल्या सूचनांनुसार या गेटजवळ वाहने पार्क करा.
2. गेट क्रमांक 2: (बॉईज हॉस्टेल जवळील गेट) - केमिकल, मेकॅनिकल, प्रोडक्शन, आयटी आणि सीएसई विभाग - कर्मचारी आणि विद्यार्थी, मुलांच्या वसतिगृहाचे रहिवासी आणि इतर कॅम्पस रहिवासी प्रवेश करू शकतात - त्यांची वाहने मैदान/मुलांच्या वसतिगृहाजवळ पार्क करा. सुरक्षा कर्मचाऱ्यांच्या सूचनांनुसार या गेटजवळ वाहने पार्क करा.
3. दिव्यांग व्यक्तींनी डीन प्लॅनिंग डॉ. एल.जी. पाटील (lgpatil@sqgs.ac.in) यांच्याशी त्यांच्या विभाग प्रमुख किंवा समन्वयकांमार्फत संपर्क साधल्यास त्यांच्यासाठी योग्य ती काळजी घेतली जाऊ शकते.

सर्वांनी व्यक्तींच्या सुरक्षिततेच्या आणि सुरक्षिततेच्या दृष्टीने (सोमवार 7 मार्च 2022 पासून) सांगितलेल्या पार्किंग व्यवस्थेचे पालन करणे आवश्यक आहे. आम्ही बस सुविधा लवकरात लवकर कार्यान्वित करण्यासाठी देखील काम करत आहोत. विद्यार्थ्यांना गुगल फॉर्मवर प्रतिसाद देण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे. सर्वांचे सहकार्य हि विनंती.

तुमच्या सुरक्षिततेसाठी आणि सुरक्षिततेसाठी शुभेच्छा.

कृपया हे तुमच्या विभागातील सर्व विद्यार्थ्यांना आणि सर्व संबंधितांना पाठवा.

धन्यवाद.


(डॉ. वाय.व्ही. जोशी)

संचालक
संचालक

श्री गुरु गोबिंद सिंघजी अभियांत्रिकी व
तंत्रशास्त्र संस्था, विष्णुपुरी, नांदेड